
令和２年３月１９日 

令和元年度 保護者アンケート結果のお知らせ 

保護者アンケートの結果をまとめましたので、お知らせいたします。 

  項目 
大変そう思う そう思う 

あまり 

そう思わない 
そう思わない わからない 合計 

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 

1 
子どもは、学校に楽しく通ってい

る。  
247 44.5  268 48.3  32 5.8  6 1.1  2 0.4  555 

2 
子どもは、学習したことが分かっ

ている。  
105 19.0  347 62.7  88 15.9  7 1.3  6 1.1  553 

3 
子どもは、友だちと仲よく遊んだ

り生活している。  
220 39.9  295 53.4  29 5.3  4 0.7  4 0.7  552 

4 
子どもは、良い悪いの判断がで

きている。  
125 22.6  369 66.7  48 8.7  4 0.7  7 1.3  553 

5 
子どもは、困っている友だちなど

に親切にできる。  
140 25.3  372 67.3  21 3.8  1 0.2  19 3.4  553 

6 
子どもは、先生と何でも話せてい

る。  
74 13.7  307 56.7  106 19.6  24 4.4  30 5.5  541 

7 
学校・学校便り・ホームページ等

で学校の様子がよくわかる。  
41 7.4  368 66.7  101 18.3  18 3.3  24 4.3  552 

8 
参観や懇談・学校公開などを通

し児童の様子がわかる。  
124 22.3  388 69.9  32 5.8  6 1.1  5 0.9  555 

9 
学校からのプリント類には必ず目

を通す。  
267 48.1  244 44.0  35 6.3  6 1.1  3 0.5  555 

10 
参観や学校公開などによく参加

する。  
229 41.4  247 44.7  58 10.5  17 3.1  2 0.4  553 

11 
学級懇談会には積極的に参加し

ている。  
104 18.7  182 32.7  168 30.2  84 15.1  18 3.2  556 

12 
子どもの気になること等につい

て、担任と十分連携できている。  
102 18.5  339 61.4  64 11.6  23 4.2  24 4.3  552 

13 
早寝・早起き・朝ごはん等の基本

的生活習慣はできている。  
172 31.2  262 47.5  89 16.2  23 4.2  5 0.9  551 

14 
テレビ、ゲーム、スマホをする時

間等の約束は守れている。  
80 14.5  201 36.3  179 32.4  86 15.6  7 1.3  553 

※「学級閉鎖をする場合、該当学年以外にもミマモルメを流してほしい」というご意見を複数いただきました。来年

度より全学年にお知らせいたします。 

 

アンケートの結果は、今後の学校運営に生かしてまいります。 

  ご協力ありがとうございました。 


